
１学年 22 91.7% 1 4.2% 1 4.2%

２学年 12 52.2% 5 21.7% 6 26.1%

３学年 15 53.6% 6 21.4% 7 25.0%

全　体 49 65.3% 12 16.0% 14 18.7%

はい 85.7% はい 28.0% はい 83.7% はい 72.0%

いいえ 4.1% いいえ 32.0% いいえ 2.0% いいえ 8.0%

わからない 10.2% わからない 40.0% わからない 14.3% わからない 20.0%

はい 77.6% はい 40.0% はい 85.7% はい 52.0%

いいえ 4.1% いいえ 20.0% いいえ 6.1% いいえ 16.0%

わからない 18.4% わからない 40.0% わからない 8.2% わからない 32.0%

はい 79.6% はい 60.0% はい 81.6% はい 48.0%

いいえ 8.2% いいえ 24.0% いいえ 6.1% いいえ 20.0%

わからない 12.2% わからない 16.0% わからない 12.2% わからない 32.0%

⑱
寄宿舎の生活は充実しています
か。

①学校生活は充実していますか ⑤一人でできることは増えてきましたか

⑧難しいことや苦手なことにもチャレンジできていますか ⑲身の回りのことを自分でできるようになってきましたか

　質問⑱「寄宿舎の生活は充実していますか」について、集計結果は次のとおりであった。「いいえ」または「わから
ない」と回答した生徒について、その背景となる要因を探り、今後の改善点を検討する必要がある。
　そのため、質問⑱に「はい」と回答した生徒と、「いいえ」「わからない」と回答した生徒に分けて、それぞれ質問
①、⑤、⑧、⑲、⑳、㉑と合わせて再集計（クロス集計）して比較・分析した。

質　問　項　目 はい いいえ わからない

⑳寄宿舎であなたの気持ちを分かってくれる友達はいますか ㉑寄宿舎であなたの気持ちを分かってくれる先生はいますか
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１学年 37 92.5% 3 7.5% 0 0.0%

２学年 29 76.3% 2 5.3% 7 18.4%

３学年 33 75.0% 2 4.5% 9 20.5%

全　体 99 81.1% 7 5.7% 16 13.1%

②
　学校の授業は分かりやすいです
か。

　質問②「学校の授業は分かりやすいですか」について、集計結果は前記のとおりだった。加えて、質問⑫「好きな授
業は何ですか」及び⑬「苦手な授業は何ですか」さらに⑭「生活の役に立つ授業は何ですか」と合わせてクロス集計
し、各授業間における差の有無や偏りについて比較・分析した。

質　問　項　目 はい いいえ わからない

0

10

20

30

40

50

60

学校の授業は分かりやすいですか 【「はい」と回答】
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学校の授業は分かりやすいですか 【「いいえ」「わからない」と回答】
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④ 全　体 93 76.2% 7 5.7% 22 18.0%

はい 69.6% はい 52.8% はい 59.5% はい 70.8% はい 54.5%

いいえ 4.3% いいえ 8.3% いいえ 13.5% いいえ 4.2% いいえ 4.5%

わからない 26.1% わからない 38.9% わからない 27.0% わからない 25.0% わからない 40.9%

⑤ 全　体 0 82.0% 5 4.1% 17 13.9%

はい 73.9% はい 61.1% はい 73.0% はい 75.0% はい 72.7%

いいえ 4.3% いいえ 19.4% いいえ 8.1% いいえ 0.0% いいえ 9.1%

わからない 21.7% わからない 19.4% わからない 18.9% わからない 25.0% わからない 18.2%

⑧ 全　体 82 67.2% 13 10.7% 27 22.1%

はい 69.6% はい 50.0% はい 56.8% はい 62.5% はい 54.5%

いいえ 17.4% いいえ 22.2% いいえ 24.3% いいえ 20.8% いいえ 18.2%

わからない 13.0% わからない 27.8% わからない 18.9% わからない 16.7% わからない 27.3%

　質問④「自分の役割に責任をもって取り組むことはできますか」、質問⑤「一人でできることは増えてきましたか」
及び質問⑧「難しいことや苦手なことにもチャレンジできていますか」について、各学科での回答をクロス集計し、学
科間での差や偏りについて比較・分析した。

質　問　項　目 はい いいえ わからない

質　問　項　目 はい いいえ わからない

　難しいことや苦手なことにもチャ
レンジできていますか。

　自分の役割に責任をもって取り
組むことはできますか。

質　問　項　目 はい いいえ わからない

　一人でできることは増えてきま
したか
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